## ERRATA AND ADDENDA

---- .

.

.....

On page 430, under the heading Amendments Offered, delete "Assembly amendment 1 to Assembly Bill 492 offered by committee on Criminal Justice and Public Safety."

•

On page 536, in the authors to assembly substitute amendment 1 to Assembly Bill 466, add "Schneiders and R. Young" after "Fergus".

On page 1129, add "assembly substitute amendment 1 to Assembly Bill 23, May 1986 Special Session offered by Representative Prosser."

з.